

# Határozati javaslat

**Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2015. május ...-i ülésére**

**Tárgy:** Tájékoztató képviselői kérdésről

**Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
...../2015.(V.....) határozata  
a képviselői kérdésre adott tájékoztatásról**

Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testülete a képviselői kérdésre adott tájékoztatást elfogadja.

Felelős: Bajkai János polgármester

Határidő: azonnal

Kincsesbánya, 2015. május 19.

Bajkai János  
polgármester

Tisztelt Polgármester Úr!

Javaslom a következő képviselő-testületi ülés napirendjébe felvenni az alábbi napirendi pontokat:

„Az egészség a legdrágább kincsünk!” elnevezésű programsorozattal kapcsolatos részletes beszámoló, elszámolás.

Az iskola energetikai felújításával kapcsolatos részletes beszámoló, elszámolás.

Az IKSZT működésével kapcsolatos éves beszámoló.

Az iskola világítás korszerűsítéséről beszámoló, pénzügyi elszámolás.

Kincsesbánya, 2015. április 30.

## Tájékoztató Képviselői kérdésre

Tisztelt Polgármester Úr!

Javaslom a következő képviselő-testületi ülés napirendjébe felvenni az alábbi napirendi pontokat:

**Az egészség a legdrágább kincsünk elnevezésű programsorozattal kapcsolatos részletes beszámoló, elszámolás.**

**Az iskola energetikai felújításával kapcsolatos részletes beszámoló, elszámolás.**

**Az IKSZT működésével kapcsolatos éves beszámoló.**

**Az iskola világítás korszerűsítéséről beszámoló, pénzügyi elszámolás.**

Kincsesbánya, 2015. április 30.

1. Kincsesbánya Község Önkormányzata az Új Széchenyi Terv keretében, az „Egészségre nevelő és szemléletformáló életmód programok – lokális színterek” kiírásra pályázatot nyújtott be, melynek tárgya „Az egészség a legdrágább kincsünk!” programsorozat Kincsesbányán című projekt megvalósítása. A pályázat pozitív elbírálása eredményeképpen az Önkormányzat 9.865.004 forintos vissza nem térítendő támogatásban részesült. A projekt megvalósításának 8 hónapos időszakában számos egészségneveléssel és szemléletformálással kapcsolatos programmal találkozhattak a résztvevők, melyek a dohányzás megelőzésével és leszokás támogatásával, a stresszkezeléssel, az egészséges táplálkozással és a rendszeres testmozgással, illetve az elsősegélynyújtással és baleset-megelőzéssel összefüggő főbb témakörök köré szerveződtek, így többek között az egészséges életmóddal, egészségmegőrzéssel kapcsolatos interaktív kiállítás és klubfoglalkozás, rajz-, plakát verseny, vetélkedő, bajnokság, egészségnap és egészségügyi állapotfelmérés valósult meg. A programokon túl a projekt tartalmazta az egyes események színvonalas lebonyolításához nélkülözhetetlen eszközök beszerzését is. Az irányító hatósággal a szakmai és pénzügyi elszámolás teljes körűen megtörtént, elfogadásra került. A pályázat lebonyolításával kapcsolatos költségek a 2014 évi önkormányzati költségvetésben szerepelnek, mind bevételi mind kiadási oldalon, melyet a képviselő-testület a zárszámadási rendeletben elfogadott.

2. A KEOP-2012-5.5.0/B konstrukcióban kiírt pályázat célja az energiahatékonyság és az energiatakarékosság javítását célzó tevékenységek támogatása volt. A pályázati program kiírása a Megújuló Energia Hasznosítási Cselekvési Terv alapján a kormány olyan intézkedéseket fogantatosított, mely hozzájárult a megújuló energiaforrások nagyobb arányú felhasználásához, a zöldgazdaság hatékony fejlesztéséhez. A konstrukció hozzájárul az épületek hőtechnikai adottságainak javításához, megújuló energia felhasználással kombinált épületenergetikai fejlesztésekhez kapcsolódó tevékenységek megvalósításához. A pályázati konstrukció kiemelt célkitűzése, összhangban a hazai és az EU stratégiával, ösztönözni a decentralizált, környezetbarát

megújuló energiaforrást hasznosító rendszerek elterjedését, kiemelt hangsúlyt fektetve az energiahatékonyságra és az energiatakarékosságra. Önkormányzatunknak, valamint a hozzánk tartozó intézmények fix kiadásainak legnagyobb részét a munkabéreken felül jellemzően az üzemeltetési költségek teszik ki, melyek aránytalanul magasak, az épületek hőtechnikai valamint gépészeti hiányosságaiból adódóan. Az önkormányzat az aktuális pályázati lehetőségek és azok követelményeinek figyelembevételével pályázatot nyújtott be a Radnóti Miklós Általános Iskola Kazinczy Ferenc Tagiskolájának épületenergetikai fejlesztéseinek, felújításának javaslatával, melyet a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség is támogatásra érdemesnek ítélte. Az épület esetében nagyon fontos szempont, mind a fejlesztési javaslat mind pedig a megvalósítás tekintetében, hogy az építmény a lehető legjobban igazodjon a használók és a dolgozók igényeihez. Ezzel összhangban a projekt keretein belül az épület esetében elsődleges szempont volt annak teljes körű hőszigeteléssel való ellátása, valamint az előregedett nyílászárók cseréje is. Az épület veszteségeinek csökkentése után külön figyelmet fordítottak a tervezők a korszerűsített épület gépészeti rendszereinek fejlesztésére. A Környezet és Energia Operatív Program KEOP-5.5.0/B/12-2013-0019 azonosítószámú pályázat keretében 121.011.289,- Ft támogatás segítette a projekt eredményes megvalósulását, továbbá benyújtottuk az önerőre is pályázatunkat, ahol 21.301.569,- Ft támogatásban részesültünk. A közbeszerzési eljárás eredményeként, az érvényes ajánlatok figyelembe vételével a két forrásból 120.708.889 Ft, és 21.301.569 Ft került lehívásra és elszámolásra. Az irányító hatósággal a szakmai és pénzügyi elszámolás teljes körűen megtörtént, elfogadásra került. A pályázat lebonyolításával kapcsolatos költségek részben a 2014 évi önkormányzati költségvetésben, részben a 2015. évi költségvetésben bevételi és kiadási oldalon szerepelnek, melyeket a képviselő-testület elfogadott.

3. Az IKSZT munkatársa a következő testületi ülésre elkészíti beszámolóját.

4. Az iskola villamos hálózatának teljes körű felújítására azért volt szükség, mert különben a KEOP pályázat sem tudott volna megvalósulni. A felújítás teljes körű körülményei nem önkormányzatunkon keresztül történtek, a felújítást a KLIK rendelte meg. Az iskolánknak egy korábbi pályázatból visszakapott összege folyt át csak a könyvelésünkön ennek a munkának a részbeni finanszírozására. Ennek az volt az oka, hogy a KLIK nem tudta fogadni a pályázatból visszakapott összeget, mivel a pályázat időszakában az iskola fenntartója a Móri Többcélú Kistérségi Társulás volt, a Társulás sem tudta fogadni mivel az iskolafenntartása időközben megszűnt.

Kincsesbánya, 2015. május 18.

  
Bajkai János  
polgármester

